5 NAHODNA PROCHAZKA

Domaci kol na 6.4.2021

Ukol 5.1: Naprogramugte nahodnou prochdzku ve 2D roviné. Délku kroku volte konstantni s = 1,
smér volte nahodné. Zacnéte z bodu (x,y) = (0,0) a prochdzku ukoncete poté, co opustite oblast
tvaru ctverce o hrané délky 2a. Uchovdvejte celou prochdzku v poli ¢i seznamu. Nakonec trajektorii
vykreslete do grafu.

Ukol 5.2: Upravte ndhodnou prochdzku tak, aby pocitala s cyklickymi okrajovymi podminkami. To
znamend, Ze pokud opustite oblast ¢tverce jednou jeho stranou, objevite se na strané protilehlé (jako
kdybyste okraje ctverce zavinuli a slepili). Vipocet ukoncete poté, co udéldte n kroki.

Ukol 5.3: Zamyslete se nad tim, jak byste realizovali ndhodnou prochdzku s konstantni délkou kroku
v d > 2 rozmeérech, a zkuste své reseni naprogramovat. Zdsadni je dodrzet pozZadavek, aby pohyb do
jakéhokoliv sméru nastdval se stejnou pravdépodobnosti (esence tlohy tedy spocivd v generovani
ndhodného sméru v d-rozmérném prostoru).
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